
2025 年 8 月 

卒業生アンケート 報告書 

 

調査概要 

1.調査目的 

卒業後の就労状況を把握するとともに、卒業生としての視点から本学の教育活動、進路サポ

ート体制に関する意見を集めて、本学の教育の成果や効果を検証し、今後の教育内容の改

善・改革を図る。 

 

2.実施期間 

令和 7（2025）年 5 月 19 日～令和 7（2025）年 6 月 13 日 

 

3.対象 

令和 6（2024）年 3 月卒業生 

4.結果概要 

【専門職就職】 

 卒業生 就職者 依頼先 回答 

2024 年 

3 月卒業 

88 名 

（一般職 1 名除く） 

80 名 

（一般職 1 名除く） 

68 名 42 名 

対依頼先 61.7% 

 

◆学生時代の内定先で働いてみた満足度を教えてください 

 

◆学生時代の進路サポート室に対する満足度を教えてください 

  

 

2024年3月卒業生(幼児教育学科）

内定先満足度

4(満足している)

3(やや満足している)

2(やや不満)

1(不満)

未回答

2024年3月卒業生(幼児教育学科)

進路サポート満足度

4(満足している)

3(やや満足している)

2(やや不満)

1(不満)

未回答

学生時代の 

進路サポート室には 
回答数 

4(満足している) 22 

3(やや満足している) 19 

2(やや不満) 0 

1(不満) 1 

未回答 0 

総計 42 

内定先の満足度平均  3.1 

進路サポートの満足度平均 3.5 

学生時代の内定先で 

働いてみて 
回答数 

4(満足している) 17 

3(やや満足している) 15 

2(やや不満) 7 

1(不満) 3 

未回答 0 

総計 42 

 



 

【一般職就職】 

 卒業生 就職者 依頼先 回答 

2024 年 

3 月卒業 

83 名 

(総 82+幼教 1) 

63 名   

(総 62+幼教 1) 

61 名 39 名 

対依頼先 63.9％ 

 

◆学生時代の内定先で働いてみた満足度を教えてください 

     

 

◆学生時代の進路サポート室に対する満足度を教えてください 

     

 

2024年3月卒業生(総合文化学科)

内定先満足度

4(満足している)

3(やや満足している)

2(やや不満)

1(不満)

未回答

2024年3月卒業生(総合文化学科)

進路サポート満足度

4(満足している)

3(やや満足している)

2(やや不満)

1(不満)

未回答

学生時代の内定先で 

働いてみて 
回答数 

4(満足している) 7 

3(やや満足している) 23 

2(やや不満) 6 

1(不満) 1 

未回答 2 

総計 39 

学生時代の 

進路サポート室には 
回答数 

4(満足している) 24 

3(やや満足している) 14 

2(やや不満) 1 

1(不満) 0 

未回答 0 

総計 39 

内定先の満足度平均  3.0 

進路サポートの満足度平均 3.6 


